

XXII выставка-ярмарка «Ладья. Весенняя фантазия - 2017» пройдет в столице с 1 по 5 марта

28.02.2017



Ассоциация «Народные художественные промыслы России»

XXII ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ «ЛАДЬЯ. Весенняя фантазия – 2017»

В многообразии национального искусства мира особое место принадлежит самобытным традиционным художественным промыслам России.

Это тот драгоценный дар, который нам, многомиллионному населению великой России, достался в наследство. Народные художественные промыслы России – достояние и «жемчужина» отечественной культуры, связующая нить поколений, передающих секреты мастерства от дедов и отцов – к детям и внукам.

С 1 по 5 марта в павильоне № 2 (залы 4-6) ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР» пройдет XXII Выставка - ярмарка «ЛАДЬЯ. Весенняя фантазия - 2017». В выставке примут участие свыше 700 организаций промыслов, художников и индивидуально работающих мастеров из 40 регионов России.

У москвичей и гостей столицы есть замечательная возможность увидеть и приобрести в одном месте все 14 направлений народных художественных промыслов - это художественная роспись и резьба по дереву, резьба по кости, лаковая миниатюра, кружевоплетение, вышивка, хрусталь, ювелирные изделия и многое другое.

«ЛАДЬЯ» созывает и объединяет мастеров со всей России. Вас ждут постоянные участники из Архангельской, Вологодской, Кировской, Московской, Нижегородской, Тульской, Псковской областей, а также из Дагестана, Чувашии, Татарстана, Бурятии и Якутии.

В конкурсной программе выставки впервые будут экспонироваться работы в номинации «Моя Весна». Красота этого времени года воплотится в кружеве и вышивке, росписи и резьбе по дереву, лаковой миниатюре и многих других техниках.

Торжокские мастерицы в преддверии 8 марта представят новую коллекцию одежды и аксессуаров из льна, выполненную в эко-стиле, гармонично сочетающую комфорт и качество натуральных тканей с традиционной вышивкой и тенденциями современной моды.

Ценители фарфора не пройдут мимо уникальных чайных пар, которым мастера легендарного промысла "Мануфактуры Гарднеръ в Вербилках» дали название «Английский сад». В Гарднеровском стиле причудливым образом переплелись культурные традиции Запада и Востока.

Эксклюзивную коллекцию платков из натурального шелка "Зимняя сказка Хохломы" в подарочных шкатулках с хохломской росписью привезут мастерицы предприятия "Хохломская роспись".

Великоустюгский завод «Северная чернь» представит новое направление предметов сервировки стола, гармонично сочетающих два материала: благородное серебро и элитный фарфор.

Павловский завод им. Кирова представит традиционные столовые наборы с растительным узором, а также изысканные предметы и наборы из серебра, предназначенные для торжественных случаев.

Мастера Гжельского фарфорового завода подготовили большой ассортимент изделий, выполненных в новой технике, характеризующийся более сложным и богатым рисунком: от нарядной посуды, предметов сервировки стола до предметов декора и интерьера.

Вятские мастера порадуют новой коллекцией дымковских игрушек, а также новыми формами плетеных из лозы и соломы изделий.

Весеннюю серию с романтичным рисунком "Прованс", создающую атмосферу неповторимого шарма Франции, утонченности и любви подготовили мастера Дулевского фарфорового завода.

Шуйские мастерицы порадуют к наступающей весне новой коллекцией строчевышитой одежды из льна, а мастера предприятия «Декор Севера» - уникальные сувениры и подарки из дерева с художественной росписью Северной Двины.

Ручная игольчатая вышивка белым по белому предприятия «Кадомский вениз» по красоте соперничает с венецианским кружевом. Изделия этих мастеров станут прекрасным подарком к любому празднику.

Мастера предприятия «Борисовская керамика» представят широкий ассортимент посуды и сувениров – от полюбившихся всем традиционных серий продукции до совершенно новых разработок: элегантные сервизы, огромные семилитровые бидоны-великаны и многое другое.

Изделия из бересты станут достойным подарком на любой вкус. Обновленную коллекцию подарочных наборов из серии «столовая береста» представят Шадринские мастера.

Мастера из Бурятии представят сувениры ручной работы с этническими мотивами: куклы, карандашницы из рога, изделия из кожи, войлока, деревянные куклы, шкатулки.

Все дни выставки посетителям представится возможность самим испытать свои силы, включившись в творческий процесс в «Городе мастеров», где можно научиться премудростям народного искусства: росписи по ткани, эмали, резьбе по дереву и по кости; плетению из бересты; гончарному делу; ювелирным изделиям; плетению на коклюшках и изготовлению глиняной игрушки.

На интерактивной площадке пройдут мастер-классы для детей по самым разнообразным техникам. Маленькие посетители выставки смогут принять участие в изготовлении различных игрушек из глины, народной куклы, изделий из бересты, забавных предметов из лыка, попробовать своё умение в набойке по ткани, тиснении по коже и точечной росписи.

Неповторимая красота народного искусства, атмосфера творчества и ярких впечатлений ждёт посетителей на выставке!

Выставка проводится при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации. Соорганизатор выставки - АО «ЭКСПОЦЕНТР».

Разделы выставки:

Изделия из стекла, хрусталя, кожи, меха;	Художественная роспись, набойка тканей и батик;
Художественная керамика, фарфор, фаянс;	Художественное литье, ковка, чеканка, филигрань;
Художественная обработка дерева, металла, камня, кости;	Мозаика, витражи;
Роспись по дереву, металлу;	Декоративная мебель, интерьерные часы;
Миниатюрная лаковая живопись;	Продукция с символикой туристических центров;
Ювелирные изделия;	Цветочная керамика, садовые и малые формы;
Эксклюзивные и VIP подарки;	Полиграфическая продукция, книги по народному искусству;
Ручное кружево; народный костюм;	Упаковка, сырье и материалы.
Этническая и дизайнерская одежда;	
Ткачество, вязание, ковроделие;	
Строчевышитые и войлочные изделия;	
Текстильная продукция для дома;	

Режим работы выставки:

1 марта – с 12.00 до 19.00 час.
2-4 марта – с 10.00 до 19.00 час.
5 марта – с 10.00 до 16.00 час.

Вход платный - 150 руб.

(дошкольники и школьники до 12 лет, пенсионеры по социальной карте, посетители с ограниченными возможностями - бесплатно)

Адрес проведения Выставки:

ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР», павильон № 2 (залы 4-6)
г. Москва, Краснопресненская наб., 14, ст. метро «Выставочная»

Дирекция: (499) 124-48-10, 124-08-09, 124-25-44, факс (499) 124-63-79, nkhp@mail.ru

Наиболее полная информация на сайте организатора: www.nkhp.ru
в разделе «Выставки»

Генеральный спонсор проекта

